

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пушкина Александра Сергеевича на тему: «Обучение технике старта велосипедистов ВМХ на начальном этапе спортивной подготовки», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04. – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Исследование соискателя затрагивает актуальную проблему совершенствования системы подготовки спортивного резерва в олимпийском виде спорта ВМХ. Автор рассматривает аспекты обучения стартовому действию начинающих велогонщиков ВМХ, требующие проведения исследований и научно – методического обоснования содержания процесса оценки качества выполнения компонентов этого технического действия, методики обучения старту и развития двигательных способностей, способствующих успешному освоению техники старта ВМХ спортсменов начальной подготовки.

В анализируемом автореферате достаточно четко определен методологический аппарат исследования, объект, предмет, цель, гипотеза, задачи исследования сформулированы вполне корректно.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечены анализом современных достижений науки, опорой на теорию и методику подготовки спортивного резерва, выбором методов исследования, адекватным поставленным задачам, корректным проведением эмпирической части исследования, грамотной обработкой и интерпретацией полученных сведений.

Анализ результатов, полученных посредством разработанной методики обучения технике старта велосипедистов ВМХ на начальном этапе спортивной подготовки, свидетельствует о результативности реализованных методов и средств обучения, что проявилось в повышении уровня развития координационных и кондиционных способностей, достижении высоких качественных показателей выполнения стартового действия, что в значительной мере определяет успешность гонки в ВМХ.

Вследствие этого можно судить о правомерности выдвинутой гипотезы, подтвержденной результатами педагогического эксперимента. Результаты исследования представляют ценность не только с научной точки зрения, но и с практической стороны и могут успешно использоваться в тренировочном процессе в ВМХ.

Положения, выносимые на защиту, отражают сущность проведенного исследования и представляют научный интерес.


Соискатель имеет большое количество работ по теме исследования, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ. Опубликованные работы отражают основное содержание выполненной работы и автореферата.

В целом диссертационная работа Пушкина Александра Сергеевича является самостоятельным и завершенным исследованием, характеризующейся научной новизной, имеющей большое значение для теории и практики физической культуры и спорта.

Автореферат позволяет сделать вывод, что по своему содержанию, актуальности, значимости теоретических и практических выводов диссертация «Обучение технике старта велосипедистов ВМХ на начальном этапе спортивной подготовки» отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук пунктов 9, 10, 11, 13 и 14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. № 842, а её автор, Пушкин Александр Сергеевич, заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки).

кандидат педагогических наук (13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры), доцент, доцент кафедры физического воспитания Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный университет»

29.03.2021.

  
Губарева  
Наталья  
Владимировна

656049, Барнаул, пр. Ленина, 61,  
Телефон: (3852) 291-291  
E-mail: rector@asu.ru



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ  
НАЧ ОТ ДЕЛА ПО РСОР  
УК МОКЕРОВА ЕВ

